
Tisková zpráva

Pozvánka na koncert pořádaný při příležitosti
10. výročí vokální akapelové skupiny GESHEM

Kdy: v úterý 14. prosince 2010 od 19:30 hod. Kde: Atrium na Žižkově, Praha 3, Čajkovského 12
Marek Šlechta, Na výsluní 1307, 277 11 Neratovice, tel.: 774-685370,  
marek.slechta@seznam.cz

Cíl souboru je vysoká úroveň autentické prezentace duchovních písní
Vokální  akapelový  soubor  Geshem založený  v  roce  2000  v  Praze  Markem Šlechtou, 
zaměřený na afroamerické spirituály, hebrejské písně a písně z Taizé, usiluje o autentické 
podání  zejména  vlastních  úprav  těchto  duchovních  písní.  Ve  svých  aranžích  využívá 
moderní polohy akapelových pěveckých technik i hlasových a prezentačních dovedností 
jednotlivých  zpěváků,  na  jejichž  výchově  se  podílejí  také  profesionální  lektoři  Dita 
Hořínková  (Hudební  divadlo  Karlín),  Jiří  Rajniš  (Státní  opera  Praha)  a  Libor  Sládek 
(Bohemiachor).  Soubor  svým  uměleckým  i  společenským  vývojem  aspiruje  na  pozici 
prestižního tělesa v oblasti moderní duchovní hudby v České republice a v Evropě. 

Geshem v Čechách a na Moravě
Geshem má za sebou více než 200 koncertů, audio CD Wade In The Water, DVD Geshem 
LIVE, přímý přenos televizí NOE, vysílání v České Televizi, Radiožurnálu, radiu Proglas, 
Countryradiu,  křesťanském  internetovém  rádiu  v  Illinois,  AW  radiu  a  dalších.  Během 
koncertů  vystupoval  se  zpěváky  Lee  Andrew  Davisonem,  Janou  Koubkovou,  Irenou 
Budwaiserovou, jihoafrickým Wits Choir,  francouzskými TF Gospel Singers, německými 
Gospel Swingers, Sopron Gospel z Maďarska,  Caecilia Chorus ze Slovenska a mnoha 
dalšími. 

GESHEM mezinárodní
Geshem každoročně organizuje festival  afroamerických spirituálů  pod názvem Spiritual 
Fest, který je jedinečnou událostí gospelového světa v mezinárodním měřítku. Na  devátý 
ročník 17. a 18. září 2011 se už dnes hlásí soubory z Evropy, Afriky a USA. Geshem 
kromě hudebního aspektu zdůrazňuje význam spirituálů v boji o rovnoprávnost národů a 
ras,  výchově  ke  svobodě  a  demokracii  a altruistickém  životnímu  stylu.  O  partnerstí 
Spiritual Festu proto kromě Ministerstva kultury ČR, Amnesty International, YMCA Europe 
a Ekumenické rady církví jedná Geshem s  Magistrátem hl. Města  Prahy, Velvyslanectvím 
USA v Praze, organizací Youth For Human Rights, The M.L.King Research and Education 
Institute a dalšími.

GESHEM pro potřebné
Více  než  čtvrtinou  svých  koncertů  Geshem  podporuje  charitativní  a  jiné  neziskové 
organizace v rámci programu Geshem pro potřebné. V průběhu deseti let podpořil desítky 
projektů  na  pomoc  postižených  přírodními  katastrofami,  alternativnímu vzdělávání, 
seniorům, handicapovaným občanům, na obnovu zanedbaných památek a dalších.

GESHEM a SPIRITUAL FEST atraktivní pro sponzory
Geshem je pro zvyšující se úroveň prezentace a dlouhodobý nárůst kreditu u posluchačů, 
institucí a médií v Čechách i v zahraničí zajímavým subjektem pro investování sponzory, 
kterým záleží na trvalém generování povědomí o jejich brandu či společnosti a pozitivním 
spojení  jejich  jména  s  etickými  hodnotami  v  globálním  multikulturním  prostředí.  Je 
příležitostí zapůsobit na zákazníky všech věkových kategorií, společenského postavení i 
zájmových  skupin.  Současně  podpoří  image  progresivní  společnosti,  která  podporuje 
jediný mezinárodní festival spirituálů na světě.

www.geshem.cz www.afroamericanspirituals.org www.festival.spiritualy.cz
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